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Prosinec 2007

Příjemné prožití
vánočních svátků

Vám přejí
zaměstnanci

Městyse
Strunkovice nad Blanicí

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí se v prosinci koná 

v těchto termínech: úterý 4.12. a středa 19.12. Začátek od 19:30 hodin v zasedací 
místnosti úřadu městyse.

• Mezinárodní den Válečných veteránů uctili v pátek 9. listopadu zástupci Městyse 
Strunkovic nad Blanicí položením věnce u památníku obětem 1. světové války 
v Šipouně, Protivci, Velkém Boru a Strunkovicích.

• Knihovna městyse Strunkovic oznamuje, že ve čtvrtek 28. prosince bude mimo 
provoz.

• Upozorňujeme občany, aby v zimních měsících neparkovali auta mimo vyhrazené 
plochy a umožnili tak prohrnování a úklid sněhu.

• Ve středu 12. prosince se budou od 10:00 do 12:00 hodin prodávat na náměstí ve 
Strunkovicích vánoční stromky.

• Lednové číslo Zpravodaje přinese změnu ve formátu a rozsahu našeho periodika. 
Ta by měla přispět ke zlepšení grafi cké stránky, zlepšení možnosti prezentovat 
více fotografi ckého materiálu a v neposlední řadě by měla zvětšit prostor pro 
Vaše příspěvky. Příspěvky do lednového čísla Zpravodaje můžete odevzdat na 
úřad městyse Strunkovic nad Blanicí, nebo zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na 
poslední straně), a to nejdéle do čtvrtka 20. prosince.
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 Ze zápisu ze zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí ze dne 
7.11.2007.

 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Schválilo rozpočtové opatření č. 5/2007.
• Schválilo prodej části (cca 120m2) parcely 1341/4 v k.ú. Strunkovice nad Blanicí 

panu Ing. Janu Adamcovi, Tupolevova 479, Praha 9.
• Schválilo prodej části (cca 30m2) parcely 1341/4 v k.ú. Strunkovice nad Blanicí 

panu Zdeňku Žemličkovi ml., Hřbitovní 293, Strunkovice nad Blanicí.
• Schválilo prodej části (cca 10m2) parcely 712/2, části (cca10m2) parcely 712/3 

a části (cca10m2) parcely 712/1,  vše v k.ú. Šipoun paní Jarmile Horákové, 
Šipoun 20.

• Schválilo prodej části (cca 280m2) parcely 43/1 v k.ú. Protivec paní Mileně 
Kováříkové, Polní 756, Prachatice.

• Schválilo prodej st.p. č.396 a parcely 1339/7 v k.ú. Strunkovice nad Blanicí 
Marii a Václavu Šimkovým, Zvolenská 522, Prachatice.

• Schválilo pronájem lékařské ordinace (alergologie a klinická imunologie) 
v domu s pečovatelskou službou ve Strunkovicích nad Blanicí paní MUDr. Janě 
Poloniové, Na Sádkách 5/B, České Budějovice.

• Schválilo Smlouvu o pronájmu budov sportovního areálu TJ Sokol Strunkovice, 
Mlýn 172, Strunkovice nad Blanicí.

• Schválilo navýšení poplatku za svoz a likvidaci tuhého domovního odpadu 
(popelnice) pro osoby s trvalým pobytem ze stávajících 400,- Kč ročně na 
450,- Kč za rok a pro firmy z 2000,- na 2500,- Kč za rok.

• Schválilo příkaz k provedení inventarizace včetně harmonogramu a jmenování 
hlavní inventarizační komise a dílčích inventarizačních komisí. 

• Schválilo podání žádosti o dotaci z PRV na vybavení lesnickou technikou.
• Schválilo poplatky za pronájem sálu KD ve Strunkovicích ke sportovním 

aktivitám (pro neorganizované sportovce v TJ Sokol a TJ Blaník).

Kultura
 • V neděli 2. prosince 2007 se uskuteční slavnostní rozsvěcení vánočního stromu 

a svěcení adventního věnce. Začátek v 17:00 hodin na náměstí ve Strunkovicích 
nad Blanicí. Můžete se těšit na hudbu, zpěvy, občerstvení a vánoční atmosféru. 
Svíčku s sebou. Na této akci se podílejí: Městys Strunkovice nad Blanicí,  
Římskokatolická farnost Strunkovice nad Blanicí,  ZŠ a MŠ Strunkovice nad 
Blanicí, TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí.

 • TJ Sokol Strunkovice srdečně zve v pátek 7.12. na divadelní představení 
“Komedie o muži, který si vzal němou“. Se hrou Anatole France se představí 
Kulturní a okrašlovací spolek Čkyně. Začátek v 19:00 hodin v kinosále KD ve 
Strunkovicích nad Blanicí. 
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 • ČSČK Strunkovice zve své členy na výroční schůzi, která se koná 8.12. od 
13 : 00 hodin v jídelně ZŠ Strunkovice nad Blanicí.

 • ZO Českého svazu žen Strunkovice nad Blanicí srdečně zve v sobotu 8.12. na 
předvánoční kytarový koncert Ivana Boreše. Začátek v 18:00 hodin v obřadní 
síni Úřadu městyse Strunkovice. Vstupné dobrovolné.

 • V environmentálním centru Šipoun se uskuteční v pondělí 10.12. od 9:00 hodin 
přednáška na téma „Jak třídit odpad“.

 • Ve středu 19. prosince se uskuteční Adventní koncert žáků ZUŠ Vlachovo Březí 
- pobočka Strunkovice nad Blanicí. Začátek od 16:30 hodin v budově I. stupně ZŠ 
Strunkovice nad Blanicí.

 • Půlnoční mše sv. bude na Štědrý den ve 22:00 hod. Tradičně zazní Česká mše 
vánoční od J.J.Ryby v podání Pěveckého sboru a orchestru sv. Dominika. Ostatní 
sváteční bohoslužby jsou vždy v 11:00 hod., na Silvestra v 16:00 hodin.

 Připravujeme na leden:
 6.1. - Divadelní představení „Šíleně prolhaná princezna“ v podání DS Tyl 

Netolice
 18.1. - Sokolský bál (hraje skupina Faraon)
 25.1. - Křesťanský bál

Kino
V prosinci a lednu kino Strunkovice NEHRAJE! Prvním filmem, kterým 
otevřeme filmovou sezonu roku 2008, bude český film MEDVÍDEK (pátek 1. 
února 2008 od 19:00 hodin). Program kina sledujte ve vývěskách, ve Zpravodaji 
městyse Strunkovic nad Blanicí, na internetu (www.strunkovicenadblanici.cz, 
www.365dni.cz), v Prachatickém deníku a na kabelové televizi (PT Katel).

„Republiku si rozvracet (ne)dáme!“

Pod tímto heslem uspořádala 
TJ Sokol Strunkovice  
v KD Svojnice vzpomínkový 
happening na listopadové 
události. Zhruba stovka 
přítomných v dobových 
krojích, či stejnokrojích 
byla přítomna výroční 
schůzi, přebírání zdravic, 
odměňování nejlepších 
pracovníků i dobové agitky. 
Taky se pilo, jedlo, zpívalo, 
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tancovalo, vzpomínalo... Na 
akci se spolupodílel ŠOS 
Prachatice a „Čapousek“ pod 
vedením V.Čapkové. Akce se 
povedla. Chyba těch,co byli 
líní přijít.

za TJ Sokol K.Matějka

Z činnosti hasičů
Ve středu 14.11.2007 bylo provedeno námětové cvičení hasičů 
celého okrsku.  Zúčastnily se ho všechny hasičské sbory, některé 
s větší, jiné s menší účastí.  Úkolem tohoto cvičení bylo především 
zjistit akceschopnost jednotlivých hasičských sborů. Největší 
problém, kromě SDH Strunkovice, je doprava hasičské techniky na 

místo určení. Vcelku se dá říci, že jsme připraveni v případě potřeby zasáhnout.
V pátek 16.11.2007 se konala v Hasičském domě v Protivci okrsková schůze. 
Kromě námětového cvičení se hodnotila okrsková soutěž z letošního května. Ta 
se musela uskutečnit na louce ve sportovním areálu, neboť nebylo možno soutěžit 
na fotbalovém hřišti. Dalším bodem jednání byla příprava valných hromad 
v jednotlivých sborech. Valné hromady se budou konat takto:
 7.12.2007 SDH V.Bor (od 19:00 hodin v bývalé škole V.Bor)
 15.12.2007 SDH Šipoun (od 18:30 hodin v environmentálním centru Šipoun)
 28.12.2007 SDH Svojnice (od 19:00 hodin v KD Svojnice)
 4.01.2008 SDH Strunkovice (19:00 hodin v restauraci na náměstí)
 5.01.2008 SDH Protivec (od 19:00 hodin v Hasičském domě Protivec)
 26.01.2008 okrsek Strunkovice (od 18:30 hodin v Hasičském domě Protivec)

J.Špiroch, velitel okrsku Strunkovice

Setkání „SÁTNÍKŮ“
Je sobota 17. listopadu a stará škola ve Velkém Boru ožila. Ale to nejsou 
děti s taškami, ale „sátníci“. Co že to znamená? Je to setkání padesátníků až 
devadesátníků.
Nejdříve bylo přivítání všech a pak zvláště těch „nejzkušenějších“ žen a mužů 
osady - pí. Brožkové, Beránkové, p. Zocha a Říhy. A důvod, proč se vlastně sešli? 
Příští rok totiž Velký Bor oslaví kulaté výročí. 240 let od jeho oficiálního založení. 
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Prvá písemná zmínka z roku 1363 
hovoří o několika chalupách v borovém 
lese mezi Netolicemi a Strunkovicemi, 
kterým se říká Bor. Listinou z 14.7.1768 
bylo stávajících 14 chalup rozděleno 
následovně. Z 10 chalup se ustanovil 
Velký Bor a ze 4 Malý Bor. Dále se 
povolilo po sklizni postavit ve Velkém 
Boru dalších 7 chalup. To je historie a co 
s ní? Všichni se shodli, že by bylo dobré 
toto kulaté výročí důstojně oslavit. 

A kdo bude osloven, pomůže při zajišťování oslav.
A co následovalo? Hodování, klábosení, vzpomínání, zpívání, dokonce i taneček 
při živé hudbě, která byla neobyčejně dobrá. Nakonec si každý vylosoval číslo, pod 
kterým se pro něj skrývala malá pozornost. Při loučení pak padaly věty: „...Bylo to 
hezké“,  „Povedlo se...“, „Proč se nesetkáváme častěji?“ a hlavně „Na shledanou 
příští rok na oslavě 240. výročí založení Velkého a Malého Boru!“

H.Poustecká, V.Bor
Setkání seniorů

Městys Strunkovice nad Blanicí spolu 
s komisí zdravotní a sociální uspořádal 
tradiční „Setkání seniorů“. Ti z dříve 
narozených spoluobčanů, kteří se i přes 
ne příliš dobré počasí vydali v sobotu 10. 
listopadu do KD ve Strunkovicích, určitě 
nelitovali. Od jedné hodiny odpoledne 
zde probíhal bohatý kulturní program. 
Po krátkém přivítání starostou městyse 
se na pódiu představily děti z Dětského 
domova Žíchovec. Ty kromě krásných 
písniček přivezly i vlastnoručně 
vyrobené drobné keramické dárky. 
Následovalo vystoupení žen z TJ 
Sokol Strunkovice, které se představily 
s taneční skladbou Zpěv naděje, s níž 
vystupovaly na 14. Všesokolském 
sletu. Zahanbit se nedaly ani děti ze 
ZŠ a MŠ ve Strunkovicích. Představily 
se v pásmu písniček a básniček. Milým 
překvapením bylo pak pečivo, které 
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připravily děti ZŠ pod dohledem své vyučující Milady Muškové. Na závěr 
vystoupily mladé gymnastky z TJ Sokol Strunkovice. Malé i starší cvičenky 
předvedly, co dokáží při cvičení na žíněnkách, či při skocích na trampolíně. Celým 
odpolednem pak přítomné provázely melodie v podání dechové hudby Lesanka. 
Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se na povedené akci podíleli.

Karel Matějka

Z naší školy
Ohlédnutí za ,,Setkáním seniorů“
Krátce se chceme vrátit k listopadovému setkání seniorů. Jsme rádi, že námi 
napečené řezy chutnaly a přispěly k dobré atmosféře sobotního odpoledne. Jelikož 
někteří chtěli znát recept na kokosové řezy, přinášíme ho:
Kokosové řezy:
Těsto: 30dkg hladké mouky, 13dkg moučkového cukru, 1 prášek do pečiva, 
2 vejce, 13dkg tuku, 1 vanilka - vypracujeme a vyválíme na vymazaný a vysypaný 
plech. Potřeme marmeládou a posypeme kokosovou směsí: 10dkg tuku, 10dkg 
moučkového cukru, 1 vanilka, 2 lžíce vody, 20dkg kokosu. Upečeme, povrch 
můžeme ještě pocákat čokoládou. Recept je od Lucie Kučerové z Velkého Boru, 
která ho společně s Terezou Peckovou upekla.
Tyto i další řezy jsme pro Vás připravili v rámci kroužku vaření. Toho se účastní 
děvčata z 5. - 9. třídy. Další naše výtvory budete moci ochutnat při slavnostním 
rozsvěcení vánočního stromu 2.12. Pokud se ovšem nevyskytnou nenadálé 
a nepředvídatelné okolnosti.

Kroužek vaření ZŠ

Pozvánka na vánoční prodejní výstavu
Tak jako každý rok Vás chceme srdečně pozvat na předvánoční prodejní výstavu 
výrobků žáků Základní školy, která se uskuteční 12.12.2007 od 8:00 do 15:00 
hodin v předsálí kulturního domu ve Strunkovicích nad Blanicí. Přijďte se podívat 
a nakoupit drobnosti pro vánoční čas. A jak se říká, kdo dřív přijde, ... ten si 
vybere.

Poděkování
Děkujeme za Vaši podporu při organizování veřejné sbírky pro občanské sdružení 
CPK- CHRPA, které se zabývá výchovou koní pro hiporehabilitaci. Toto sdružení 
vybírá a vychovává mladé koně a následně je poskytuje zařízením, jež provádí 
hiporehabilitaci (zejména pro tělesně postižené lidi). Tuto sbírku pořádáme na naší 
škole již čtvrtým rokem a mrzí nás, že se našli lidé, kteří nám nevěřili a mysleli 
si, že se snad chceme obohatit na jejich úkor. Pro ,,nevěřící Tomáše“ (ale i pro 
všechny ostatní) uvádíme webové stránky organizace: www.cpkchrpa.cz. Letos 
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byly v nabídce ,,placky“ s obrázky koní, v  minulých letech pohledy, PF 2006 
a samolepky. Po ukončení sbírky jsou peníze vloženy na účet sdružení. Od 
organizace jsme obdrželi děkovný list za spolupráci. Patří tedy i Vám.

Žáci ZŠ Strunkovic nad Blanicí
Sport
„Většina celků Blaníku si po skončení podzimu nestojí v tabulkách špatně.“

Přípravka Blaníku v závěru podzimní části poprvé prohrála 
až s vedoucími Prachaticemi na jejich půdě 0:8 a poté smolně 
remizovala bez branek v Dubu. Poslední duel v Netolicích byl pak 
kvůli zimnímu počasí odložen na jaro. V „půlsezónní“ tabulce tak 
obsadili naši „benjamínci“ s 16 body pěkné 4. místo (z 11 týmů) 

pouze bod za Dubskými. Tzv. „bez ztráty kytičky“ jsou v čele suverénní Prachatice 
„98“ (s 30 body). Oporami celku trenéra R.Žurka se jevili zejména Roman Kašpar 
a mladíčci Jan Žurek a Stanislav Pravda.
Naši žáci v posledních dvou kolech sice nejprve podlehli v Nebahovech 1:3, ale 
pak zabrali a s podzimem se rozloučili domácí výhrou 3:0 nad silným mužstvem 
Vacova. Umístili se tak zatím (s 10 body) na 7. místě osmičlenné tabulky OP. V čele 
jsou Volary (33 bodů). Páteř celku trenéra K.Peška tvoří zejména gólman Lubomír 
Slavíček, stoper David Němeček a záložník Dušan Propper (zároveň nejlepší 
střelec - 11 gólů).
Jejich dorostenečtí kolegové (rovněž „koučovaní“ K.Peškem) si v závěru podzimu 
trochu napravili reputaci, a to i díky poslednímu domácímu duelu. V něm zvítězili 
nad Šumavskými Hošticemi 3:0. Posledním bodovým přínosem (celkem mají bodů 
11) se tak vyhoupli na 4. příčku (z 9), a to jen o skóre za Volary. První jsou letos 
výborné Sousedovice (22 bodů). Nejvýraznějšími osobnostmi jsou zde gólman 
Martin Soukup, stoper Jan Šabršula a středopolař Ivan Šimčík (nejlepší kanonýr 
dorostu Blaníku - 9 branek).
Mužský tým fotbalových Strunkovic (vedený J.Brychem st.) ve svých třech 
posledních utkáních krajské I.B třídy nejprve doma smolně remizoval se slabým 
Vimperkem 1:1, poté podlehl na půdě podzimního lídra soutěže na Stachách 
1:4 a nakonec (po výměně pořadatelství z důvodu silně podmáčeného hřiště 
s Vl.Březím) zvítězil po dlouhých letech na „horké půdě“ sousedních „kozlíků“ 2:
1. Čtrnácté kolo (jarní předehrávku, v našem příp. zápas Blaník - Zliv) již krajský 
fotbalový svaz z důvodu brzkého nástupu zimy odložil na jaro. Prozatím muži 
Blaníku figurují s 21 body na solidní 6. pozici (jen díky horšímu skóre za Zliví) 
ze 14 účastníků své soutěže. Na špičce budou přezimovat již zmíněné Stachy (30 
bodů(. Nejstálejší formu ze seniorského kádru na podzim prokazovali stoper Karel 
Machala, obránce Jaroslav Cinádr a špílmachr Václav Beneš.
V tradiční záplavě tzv. výsledkového servisu bychom ještě chtěli připomenout 
nedávná životní výročí některých našich členů. Jedná se o „50“ bratří Jaroslava 
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a Radoslava Špirochů, našich dlouholetých mládežnických činovníků, kteří 
„abrahámoviny“oslavili 20.10. 14.11. se dožil pln duševní svěžesti třiceti let 
i nedávný hráč Blaníku a nynější asistent trenéra mužů Roman Kašpar. Všem těmto 
členům oddílu ještě i touto cestou gratulujeme a přejeme zejména pevného zdraví, 
životních úspěchů a radosti z fotbalu.

K.Pešek, předseda TJ Blaník

TJ SOKOL - oddíl gymnastiky
V sobotu 10. listopadu se 
konal ve Vimperku 1. ročník 
memoriálu Jarky Landové ve 
sportovní gymnastice. Vzdát 
poctu výbornému člověku, 
kamarádce a trenérce, která stála 
u zrodu sportovní gymnastiky 
ve Vimperku, se rozhodlo nejen 

103 soutěžících (z Vimperka, Volyně, Písku 
a Strunkovic nad Blanicí), ale celá řada dalších 
návštěvníků, mezi kterými nechyběl ani starosta 
Vimperka pan Pavel Dvořák.
Soutěžilo se na třech nářadích. Akrobacie 
- přeskok - kladina (děvčata) a akrobacie 
- přeskok - hrazda (chlapci). Času na přípravu 
této soutěže nebylo mnoho, a tak se nás ze 
Strunkovic vypravilo pouze 10. Ale stálo to za 
to! Závody se nám velice vydařily. Domů jsme 
přivezli 6 medailí a 2 poháry za prvé místo. Už 
teď  se moc těšíme na další soutěž, která se bude 
konat 1.12. 2007 v Písku.
Závěrem bych chtěla poděkovat rodičům, p.Vávrovi a p. Schönbauerovi, za pomoc 
s dopravou děvčat na závody.

I.Milerová, vedoucí oddílu
Umístění našich gymnastek:
Kategorie MŠ: Dominik Miler (2. místo)
Kategorie 2. tř.: Svitlanka Scherbanyuk (2. místo), Eliška Stříbrská (3. místo), 
Anetka Schönbauerová (5. místo)
Kategorie 5. - 6. tř.: Marie Vávrová (2. místo)
Kategorie 7. - 9. tř.: Denisa Kubičková (1. místo), Hanka Hronová (5. místo), 
Markéta Matějková (6. místo), Marie Máčlová (7. místo)
Kategorie ženy: - Iveta Milerová (1. místo)

 Iveta Milerová a děti
kategorie 2. třída

 Iveta Milerová a děti
kategorie 2. třída
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TJ SOKOL - oddíl nohejbalu
TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí – oddíl nohejbalu pořádá vánoční 
turnaj v nohejbalu trojic. Turnaj se koná ve středu 26. prosince 2007 
od 9:00 hodin v KD Strunkovice nad Blanicí. Startovné: 150 Kč/
družstvo. Přihlášky do turnaje přijímá p. Trávníček (konečný termín 
přihlášek – středa 19. prosince 2007). Všichni příznivci nohejbalu 
jsou srdečně zváni.

V krátkosti ještě statistika uplynulé nohejbalové sezóny 2007. V této sezóně jsme 
hráli okresní přebor Strakonicka. Celkově jsme odehráli 18 utkání. 2x jsme vyhráli 
a 16x jsme prohráli. Skóre z 90 zápasů je následující: 21 vyhraných zápasů a 69 
prohraných (viz. závěrečná tabulka). Celkové statistiky družstva naleznete na 
www.strunkovicenadblanici.cz v oddíle TJ SOKOL - Nohejbal. 

ZÁVĚREČNÁ TABULKA OKRESNÍHO PŘEBORU 2007
PO 18 ODEHRANÝCH KOLECH

 1. ČZ STRAKONICE „B“ 18 16 : 2 60 : 30 32 bodů
 2. NC ČESTICE „A“ 18 13 : 5 61 : 29  26 bodů
 3. NC KATOVICE „A“ 18 12 : 6 55 : 35  24 bodů
 4. NC FEZKO „B“ 18 11 : 7 55 : 35  22 bodů
 5. NC MLADĚJOVICE 18  9 : 9 42 : 48  17 bodů
 6. NC RADOMYŠL „B“ 18  8 : 10 42 : 48  16 bodů
 7. NC ČÁP STRAKONICE 18  7 : 11 42 : 48  14 bodů
 8. Hapon HORAŽĎOVICE „B“ 18  6 : 12 38 : 52  12 bodů 
 9. ČZ STRAKONICE „C“ 18  6 : 12 34 : 56  11 bodů
 10. TJ Sokol Strunkovice n. Bl.  18  2 : 16 21 : 69  4 body

Poslední dvě družstva sestupují do okresní soutěže.
Vladimír Trávníček – oddíl nohejbalu

Sokolská louka je připravena na zimu
V sobotu 24. listopadu se uskutečnila brigáda na úklid sportovního areálu na 
Sokolské louce. Desítka členů TJ Sokol tak areál připravila na zazimování. Vyčistili 
okapy, shrabali listí, posbírali odpadky a větve ze stromů. Všem jim patří dík. Vy 
ostatní si na to vzpomeňte, až budeme areál připravovat na jarní a letní provoz. Až 
budete psát dopisy a telefonovat co všechno je na hřišti třeba udělat. Chodíte tam 
hrát volejbal, nohejbal... možná tam chodí i Vaše děti. Tak ahoj na jaře.

K.Matějka, člen TJ Sokol
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Inzerce

Blahopřejeme jubilantům
Dobroslava Matějíková, Strunkovice
Marie Rotbauerová, Protivec
Karel Matějka, Strunkovice
Marie Toušková, Žíchovec

Marie Hrašová, Strunkovice
Jan Turek, Strunkovice
Eva Šnajdrová, Strunkovice 
Růžena Šamatová, Strunkovice

Aktuální nabídka AGROPODNIKU, a.s.
Strunkovice nad Blanicí

na zimní sezónu

Sůl posypová
95,- Kč/25 kg pytel včetně DPH

při odběru celé palety (40 pytlů) 86,- Kč/25 kg pytel  včetně DPH

Vápenec mletý
55,- Kč / 40 kg pytel  včetně DPH
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